
장착 설명서YOUIL SYSTEM CARRIER

ㆍ부품 및 공구가 모두 있는지 확인합니다.(전동 공구 사용 금지)

ㆍ차량 지붕에 적재물이 있을 경우 주행 특성과 제동 거리에 
   변화가 있을 수 있고 바람에 대한 영향이 있을 수 있음을 감안하고 
   주행 하셔야 합니다.

ㆍ잠금 장치가 있는 모든 제품들은 차량 주행 전에 꼭 잠금장치를
   잠가 주어야 합니다.

ㆍ자동세차장 이용시 반드시 기본바 및 캐리어를 탈거한 후 
   세차 하셔야 합니다.

ㆍ기본바 및 캐리어를 장착 후 화물이나 자전거를 적재 시 
   지하 주차장 같은 높이 제한이 있는 곳에서는 
   반드시 차량의 높이를 확인하시고 주행하셔야 합니다.

ㆍ주행속도는 항상 적재물의 상태, 도로의 종류, 노면 상태, 바람, 
   교통혼잡도, 도로의 제한 속도와 같은 여러 조건에 맞추어 
   조절해야 합니다.

ㆍ지붕 최대 하중은 적재물 뿐만 아니라 캐리어의 무게까지 감안하여 
   계산 하셔야 합니다

ㆍ물품 적재시 장착 설명서에 명시된 화물 적재 최대 하중을 
   초과해서는 안됩니다. 또한 차량 자체의 권장 최대 하중을 
   초과 해서도  안됩니다.  

주 의

MAX 80kg

   -과속, 급출발, 급정거, 급회전 금지-

X  24(MS-310, 320)
X  28(MS-410, 420 ,430)

X  8

(11 * 11 mm)

(M6 * 20 mm) (M6 * 10 mm)

X  2X  1
X  8

5 mm 렌치

X 4 X 4

X 4 X 4

(M6 T볼트)

밑판

키커버

 나비 너트

고정 브라켓

앞바(뒷바)

사각너트

키

PARTS

SIZE

X  2 X  2 X  4X  3 (MS-310, 320)
X  4 (MS-410, 420, 430)

옆바 코너

WWW.YOUIL.CO.KR 경기도 포천시 소흘읍 소흘로 62 (무봉리 240-5)  TEL : 031-543-2002 , FAX : 02-2247-2292

*장착중 의문점이 있으시면 본사로 문의 해주시기 바랍니다.
*제품 보증기간은 제품 구입일로부터 1년입니다.

MULTISPACE

평와샤
X 4

스프링와샤

X 4



YOUIL SYSTEM CARRIER 장착 설명서MULTISPACE

1

WWW.YOUIL.CO.KR 경기도 포천시 소흘읍 소흘로 62 (무봉리 240-5)  TEL : 031-543-2002 , FAX : 02-2247-2292

앞바 길이에 맞게 고무몰딩을 가위로 잘라 위에서 눌러 끼워줍니다

2

M6*20
7 Nm

옆바

옆바

앞바

앞바

M6*20
7 Nm

M6*20
7 Nm

M6*20
7 Nm



YOUIL SYSTEM CARRIER 장착 설명서MULTISPACE

M6*20
7Nm

M6*10
7Nm가로바 간격

M6*10
7Nm

A

A

A=A

4

3

WWW.YOUIL.CO.KR 경기도 포천시 소흘읍 소흘로 62 (무봉리 240-5)  TEL : 031-543-2002 , FAX : 02-2247-2292



YOUIL SYSTEM CARRIER

(A)

25

키커버를 25도 벌린 상태에서 키커버홈에 (A)와 같이 끼워서 키를 잠궈 줍니다.

T슬롯이 없는 가로바에 장착시 U볼트 사용

너트를 균등하게 조여 줍니다.

키커버 (B) 부분을 고정 브라켓밑으로 넣고 닫은 후
키로 잠궈줍니다.

(B)

유일 기본바에 장착시  T볼트 사용

WWW.YOUIL.CO.KR 경기도 포천시 소흘읍 소흘로 62 (무봉리 240-5)  TEL : 031-543-2002 , FAX : 02-2247-2292

5

6

7

장착 설명서MULTISPACE


